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6. 9. 2024 pátek:  Ze Starého Plzence k Radyni / vede Ivona Matějková (tel. 604 570 387, 
imatejkova@zcm.cz). 
Exkurze za pozdně letní květenou na severní svah Radyně. Ze Starého Plzence se vydáme po 
žlutě značené turistické trase směrem k bývalému lomu Hřeben, nad kterým se nachází 
vyhlídka do krajiny severního Plzeňska (Plaská pahorkatina). Poté vystoupáme po modře 
značené lesní cestě (NS „Skalní stezka“) pod vrchol Radyně, kde přejdeme na naučnou stezku 
Staroplzenecká vedoucí k přírodní památce Andrejšky s atraktivními skalními masívy. Odtud 
se vrátíme okružní trasou zpět do Starého Plzence. Při troše štěstí bychom mohli objevit 
zajímavé druhy rostlin na dně lomu, v okrajích lesních cest a pasek, případně v přilehlých 
lesních porostech. Na buližníkových skalních útvarech zkusíme zapátrat po osladiči 
přehlíženém (Polypodium interjectum). V případě zájmu je možné společně vystoupat až na 
vrchol Radyně do nadmořské výšky 567 m. Předpokládaná délka trasy je maximálně 6 km. 
Sraz účastníků: na autobusové zastávce ve Starém Plzenci u železniční stanice v 9:30. 
Doprava: cesta tam – odjezd autobusem z Terminálu Hlavní nádraží v Plzni v 9:00, příjezd do 
Starého Plzence v 9:20 / cesta zpět – odjezd v odpoledních hodinách autobusem nebo vlakem 
ze Starého Plzence do Plzně (vysoká frekvence spojů). 
 
 
15. 9. 2024 neděle:  Švihovskými hvozdy a okolím / vede Daniel Papež (tel. 728 668 756, 
danielpapez@email.cz). 
Exkurze nás zavede do malebné severovýchodní části Korábské pahorkatiny. Hlavním cílem 
je EVL Švihovské hvozdy na východním úbočí Běleče a na vrchu Tuhošť. Zdejší izolované 
bazaltové pahorky jsou z větší části pokryty přirozenými a přírodě blízkými lesy. Ty zahrnují 
především květnaté bučiny asociace Galio odorati-Fagetum sylvaticae, hercynské 
dubohabřiny asociace Galio sylvatici-Carpinetum betuli a suťové lesy svazu Tilio-Acerion. 
Z minulého století jsou odsud známé druhy jako je vratička měsíční (Botrychium lunaria) 
nebo v době exkurze již dávno odkvetlý hlístník hnízdák (Neottia nidus-avis). Zhruba v půli 
cesty u obce Mezihoří leží Panský rybník, jehož břehy by mohly být s trochou štěstí 
obnaženy. Budeme se těšit i na ruderální stanoviště na nádraží, v obcích i jejich okolí. Délka 
trasy je přibližně 11 km. 
Sraz účastníků: na autobusové zastávce v Červeném Poříčí v 8:50. 
Doprava: cesta tam – autobusem z Terminálu Hlavní nádraží v Plzni v 8:08, příjezd do 
Červeného Poříčí v 8:47 / cesta zpět – v odpoledních hodinách vlakem nebo autobusem ze 
Švihova (jezdí zhruba každou hodinu). 
 
 
Těšíme se na setkání s vámi, hosté jsou na všech akcích vítáni. 
 
 
 
 
Jiří Sladký          Ivona Matějková 

  předseda                   jednatel 


